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Београд - Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић рекао да је
аутономија Санџака његово принципијално убеђење и да не произилази из дневне
политике.

  

Зукорлић је у "Кажипрсту" изјавио да не жели да говори о прихватљивом степену
аутономије, јер, како је казао, то власти у Србији треба саме да схвате.

  

"Аутономија је све извеснија, то је моје уверење, а власти ће то схватити и обезбедиће
сигурност грађанима", додао је муфтија.

  

Упитан зашто се као верски лидер бави административним уређењем, он је казао да се
бави преживљавањем и да га нико неће дискриминисати "зато што носи ту капу на
глави".

  

"Ја говорим о народу који нема механизме да се брани", додао је Зукорлић.

  

Поводом изјаве бошњачког члана Председништва БиХ Бакира Изетбеговића, да је
погрешио што је подржавао Зукорлића, муфтија је рекао да је та изјава за Изетбеговића
поразна и да има тешке политичке последице.

  

"Та изјава је за мене непријатна, али за њега је поразна, с тешким политичким
последицама. Он је казао да се покајао. Немам намеру поправљати те односе, његова
изјава је његово право. Реч је о заокрету у понашању пре и после избора", казао је
Зукорлић.
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Он је оценио да ће та изјава имати тешке политичке последице за Изетбеговића, "јер је
то питање односа према Санџаку".

  

Изетбеговић је недавно за сарајевско "Ослобођење" казао да је погрешио што је
подржавао Зукорлића.

  

"Овде се ради о томе да је окренуо леђа Санџаку. Не само јер је то рекао. Ради се о
погрешној политици, неодговорној према Санџаку.

  

Бакир Изетбеговић се слаже са политиком аутономије Санџака, али се не осећа
довољно политички моћним да то каже", рекао је Зукорлић.

  

У Србији делују две ривалске исламске заједнице. Зукорлић предводи заједницу која је у
систему Ријасета БиХ, док је на челу друге реис Адем Зилкић.

  

Зукорлић је казао и да је још рано да говори о евентуалној кандидатури за реиса, али да
ће добро размислити кад дође време.

  

(Б92)
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